



## A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

Előkészítő: Pap-Szabó Katalin	NYILVÁNOS ülés
Véleményező Bizottság: Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**  
**2022. szeptember 22-én tartandó ülésére**

**Tárgy: Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Békés Megyei Önkormányzat felkérésére Kiss András Dandártábornok Úr, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) megyei igazgatója elkészítette a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. év tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Az elkészített anyagból kiderül az Igazgatóság 2021-ben a tervezett feladatait az I. és II. féléves vezetői munkatervnek és a hatályos szabályozóknak megfelelően, időarányosan végrehajtotta. Az igazgatóság célkitűzéseinek megfogalmazásakor elsődleges feladat volt a Belügyminisztérium és a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM OKF) stratégiai céljaihoz való igazodás, a BM OKF munkaprogramjában meghatározott feladatok végrehajtása, területi és helyi szintű alkalmazása, figyelemmel a koronavírus járvány miatt bevezetett korlátozó intézkedésekre.

A hatósági szakterület mind megyei, mind helyi szinten eredményesen elvégezte feladatait, megfelelően a szakmai felügyeleti előírásoknak és a lakossági, ügyféli elvárásoknak is. A legfontosabb feladatokat 2021. évben is a megelőzés, a biztonságos állapotok megteremtése, valamint az újabb hatósági feladat- és hatáskörök (tűzeseti, fogyasztóvédelmi, szállítási), továbbá a veszélyhelyzettel kapcsolatos feladatok jelentették.

A 2021-es év a tűzoltói beavatkozások számát tekintve növekvő tendenciát mutat (2020-ban 2.735, 2021-ben 2.874 vonulás). A káresetek év közbeni eloszlása nem változott, kiemelt időszaknak számít a tél végi - tavaszi időszak, valamint a nyár végi - kora őszi időszak. A polgári védelmi szakterület a 2021. évre kitűzött céljait teljesítette, kiemelten kezelte a felkészüléssel kapcsolatos feladatait, jelentkezzen az akár saját feladatként, akár a szakmai felügyelete alatt álló tűzoltóságok vonatkozásában, vagy más szervek, szervezetek felkészüléséhez kapcsolódóan.

Az Igazgatóság működését a szigorú és költséghatékony gazdálkodás jellemezte. Az igazgatóság hatékony, eredményes működéséhez, a feladatrendszerének maradéktalan ellátásához alapvetően hozzájárult a személyi állomány fegyelmezettsége.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.

**Határozati javaslat:**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Békéscsaba, 2022. szeptember 15.

  
Zalai Mihály